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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 13 

dias do mês de novembro de 2025, às 9h30 min, na Câmara Municipal 

de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Cristina 

Magno, Daniel Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, 

Everton Pésão, Gustavo Gomes, Klévis Farmacêutico, Jefferson 

Mamede, Marquinho Pitombeira, Pastor Valter e Pissula.  Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em seguida, foi lido 

o resumo do expediente. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna, 

para lembrar que no próximo domingo, é a segunda etapa do Enen e 

solicitou que o Secretário de Ordem Pública oficie as empresas, pedindo 

um reforço total, nas frotas de ônibus nas ruas. O vereador falou das 

melhorias que estão acontecendo no bairro Getúlio Vargas, através de 

sua assessoria e apoio do Poder Público. Solicitou moção de 

congratulação para o ex vereador Roque, Dr. Fabio Oliveira. O vereador 

Elias Romeiro fez uso da tribuna, para solicitar moção de congratulação 

para Joaquim Pitombeira. Parabenizou o Sargento do Tiro de Guerra, 

pela realização do evento de corrida. Disse que prestigiou o excelente 

evento da Firjam, representando a Câmara, em Penedo. Elogiou a 

inauguração do monumento da capivara, bem como a Rua de Compras. 

Reclamou, mais uma vez, do transporte público da cidade. O vereador 

Marcell Castro fez uso da tribuna para entregar Moção de Congratulação 

para Simone Barros. Em seguida, entrou-se n Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Mensagem nº 44/25 – 2ª Discussão; 

Projeto de Lei nº 40/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 3125/25; nº 

3091/25; nº 2675/25; nº 3131/25; nº 1899/25; nº 3136/25; nº 3121/25; nº 

497/25; nº 3149/25; nº 3123/25. Terminada a Ordem do dia, o vereador 

Pissula fez uso da palavra livre, para lamentar um caso de bullyng que 

vinha acontecendo com uma jovem, do bairro Vista Alegre, na escola, e 

que infelizmente levou essa jovem a tentar tirar a própria vida, e hoje 

encontra-se no CTI de um Hospital. Registrou que existe uma Lei de sua 

autoria, no ano de 2015, que dispõe sobre a educação contra o 

preconceito em todas as séries do ensino fundamental do nosso 

município. Afirmou que vai levar esse caso ao prefeito, e lutar para que 

que essa lei seja efetivamente cumprida e garanta proteção as crianças e 

aos jovens, e casos como esse não se repita. Em aparte, o vereador 

Everton Pesão disse que sofre na prática, com seus filhos esse tipo de 

situação, e afirmou que lutará para que isso acabe. O vereador Pissula 
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finalizou, dizendo que é preciso campanhas de conscientização, para 

mostrar a esses jovens que bullyng é crime. Nada mais havendo a tratar, 

a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Ofiial de Atas, elaborou e 

redigiu.  
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